

Правительством области принято распоряжение N78-рП "Об индивидуальном отоплении квартир". Документ принят во исполнение постановления Правительства РФ "О федеральной целевой программе "Энергосберегающая экономика" на 2002-2005 годы и на перспективу до 2010 года" и в целях снижения расходов населения на отопление жилья, стоимости потребленного природного газа. Как следствие исполнения постановления, должны уменьшиться расходы бюджета на льготы, дотации, субсидии за тепловую энергию, ликвидируются потери тепла при его транспортировке. Как сообщили в пресс-центре губернатора, органам местного самоуправления муниципальных образований области рекомендовано перевести в 2003 году, при наличии технической возможности, квартиры в жилищном фонде на индивидуальное отопление с установкой газового отопительного оборудования и принять долевое участие в приобретении отопительных котлов и газовых счетчиков за счет средств, предусмотренных на возмещение разницы в ценах на теплоэнергию, отпускаемую для отопления жилого фонда, подлежащего переводу на индивидуальное отопление. *Источник: ИА "Regions"*